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1 ) Dados los polinomios: _ S
P(x) = (a-7b) x’ = (6a+b) x-37, . - q(x) =x’+(2a-b) x>~ (a-b) x + 2 —b -3,
Determine a y b constantes reales. Si se sabe que p(x) es divisible por x +ly-2 es
raiz de q(x).
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2)
+y
Determine: t '
a] la ecuacion explicita de f(x) sila curva IF------ '
representativade f: R— R es: /\ +x
| /1 ‘ 3\ '
%

b]  con notacion de intervalo el conjunto :

Tii{x/xe R A _r >0 A r:menorcerode [ }
|x-2]-3

siendo-f Ia funcién del item anterior

3 ) Una canilla ,que se encuentra a una altura de 1 metro del piso, gotea con iguales intervglos de tiempo
entre sucesivas gotas que se desprenden de ella . En el instante en que una gota se deq;fqde , las dffs
gotas, que lo hicieron inmediatamente antes, se encuentran a una distancia de 60 cm entre ellfs.
Adoptando | g [ =10 m s 2, calcular o ‘ e
2) Intervale de tiempe gquc transcurte entrs ¢f desprendimisnio de unia 2ole y ¢l de la siguiente
b) Teniendo en cuenta que no existan obstaculos entre la canilla y el piso ;Cuél es el mayor nimero
de gotas que se pueden ver cayendo simulténeamente ? Justificar la respuesta numédcdmemc

'| sentido que la velocidad.

) '
cuerpo de masa m = 1 kg desciende por un plano inclinado con
aceleracion constante de modulo 2 m / s ? y de igual direccion y

Siendo AC=3m; BC=4m; lgl=10m/s? fvmal=6m/s
calcular-
a) Valor (en N )de la fuerza de rozamiento dinamica entre la
masa y el plano inclinado
b) Energia cinética ( en J )de la masa m en B
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